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关于湖南鼎喜包装厂房新建项目

（金属镀膜纸及纸制包装箱生产建设项目）
环境影响报告表的批复
湖南鼎喜包装有限公司：
你公司《湖南鼎喜包装厂房新建项目（金属镀膜纸及纸制包装箱生产建设项目）环境影响报告表》（以下简称《报告表》）等相关材料收悉。经研究，现批复如下：

一、项目位于常德高新技术产业开发区飞龙西路以南、中联大道以西，该项目占地面积35925.73平方米，总建筑面积36416.01平方米。总投资13000万元，环保投资200万元，环保投资占比1.54%，项目建成后，主要建设内容：金属镀膜纸及纸制包装箱生产车间、纸制包装箱车间、门卫室、消控室、综合楼、配电房、空压机房、原材料仓库、成品仓库以及相应的环保工程。
项目建设符合国家产业政策和常德高新区总体规划，落实《报告表》及评审意见提出的有关环保措施后，从环境保护的角度分析，项目建设可行。同意你单位按申报内容和规模进行建设。

二、项目在设计、建设、运营过程中必须严格落实《报告表》提出的环保措施，严格执行“三同时”制度，应着重做好以下环保工作。
1.做好施工期污染防治工作。

（1）扬尘污染防治。

建立施工区场地清扫机构，并配备专职人员，无雨日对施工场地喷水降尘工作，每天洒水2～3次，天气干燥时应适当增加洒水次数。工地周围设置不低于1.8米的硬质密闭围挡，工程脚手架外侧使用密闭式安全网。对易产生扬尘物质的运输车辆必须加盖密闭运输。施工现场运输车辆出入口设置冲洗设备，确保出入现场的车辆不带泥行驶。同时设置配套的污水、泥浆沉淀池，做到污泥不外流，废浆应当用密闭罐车外运；必须使用预拌混凝土或预拌砂浆。30立方米以下需现场露天搅拌的，应采取相应的防尘措施。加强对弃土、弃渣倾倒和运输的监督管理。严禁运输车辆超载超速和沿道洒落，控制二次扬尘。露天堆放水泥、灰浆、灰膏等易扬撒的物料或48小时内不能清运的建筑垃圾，应当设置不低于堆放物高度的密闭围拦并予以覆盖。禁止从3米以上高处抛撒建筑垃圾或易扬撒的物料。严禁焚烧垃圾、杂物。施工期生活用能源必须采用清洁能源。
（2）废水污染防治。
冲洗点配置隔油处理之后再沉淀处理，泥浆水、机械设备运转的冷却水、雨天淋溶水只需经沉淀处理，沉淀时间不少于2小时，全部回用于施工场地喷洒抑尘等施工方面用水，施工废水不外排。沉淀池内淤泥应定期进行清理，填埋处置。施工人员生活污水经修建临时的化粪池处理，经化粪池处理后进入污水处理厂处理。
（3）噪声污染防治。

合理安排施工时间，尽量缩短施工期，尽量避免多台噪声设备同一地点同时使用。夜间禁止高噪声施工作业。在施工机械上尽可能采用先进、低噪声设备，并加强管理和维护。混凝土搅拌作业采用外购或异地作业的方式，禁止采用高噪声搅拌设施现场进行混凝土搅拌作业。在高噪声设备周围设置掩蔽物，以从源头控制噪声影响。对施工期运输车辆产生的交通噪声，应做好施工管理，减降对周边声环境产生的影响，对运输车辆限速，禁止车辆高速行驶和禁鸣喇叭。同时应选择性能良好、噪声低的运输车辆，并在使用过程中加强维护工作，减小噪声。在施工场界处设置临时围墙，选择具有低噪声的施工设备和具有一定环境管理水平的建筑单位进行施工。
（4）固体废物污染防治。

建筑垃圾的钢材和废包装材料外卖给回收单位，木材、混凝土块，沙石等运至市政部门指定的地点进行堆放。施工期产生的生活垃圾应收集到指定的垃圾箱内，由环卫部门统一处理。施工车辆运输散体物料和废弃物时，必须密闭、包扎、覆盖，不得沿途漏撒。运载土方的车辆必须在规定的时间内，按指定路段行驶。装修垃圾的包装材料外卖给回收单位；废油漆桶集中收集后统一交由供应商或者有资质单位回收利用。
（5）水土保持。

在施工项目区外侧设置干砌块石挡墙，挡墙高度根据施工项目标高进行设置。根据总体布置沿着挡墙内侧修建临时施工排水沟，并在排水沟交汇处设置沉淀池，用于沉淀被雨水冲刷后流失的沙土，防止大量泥沙淤积地下排水系统。施工期后应立即恢复种植植被。各种防护措施与主体工程同步实施，若遇下雨，用沙袋或草席压住裸露的地面进行暂时防护，以减少水土流失。
2.做好营运期污染防治工作。

（1）废气污染防治。

项目在生产运营过程中应使用水性油墨。涉及VOCs物料的印刷、烘干等工序应该设立密闭空间内，并设置符合规范的废气捕集装置。挥发性有机物经UV光氧催化+活性炭进行处理达到《印刷业挥发性有机物排放标准》（DB43/1357-2017）表1、表2相关限值后经15米高排气筒高空排放。粘箱工序应在密闭车间进行。项目厂区、厂界挥发性有机物无组织排放应满足《印刷业挥发性有机物排放标准》（DB43/1357-2017）表2相关限值。食堂应配备油烟净化器。食堂油烟应达到《饮食业油烟排放标准》（GB18483-2001）中“小型饮食业单位”的相关要求。

废水污染防治。
项目废水过滤循环设备采用“混凝沉淀+过滤”工艺。沉淀产生的滤渣以及过滤的废弃滤网作为危废处理暂存危废间后交由有资质单位处理，分离后得到的净化水，进行循环使用。食堂废水经隔油沉渣池处理后与洗漱办公污水一同排入化粪池进行预处理，污水经化粪池处理后排入常德高新污水处理厂处理，出水水质须符合《污水综合排放标准》（GB8978-1996）表4中的三级标准及常德高新区污水处理厂进水水质要求。
（3）噪声污染防治。

本项目营运期主要噪声源为设备运行噪声，车间内机械噪声产生的噪声值不超过65dB(A)，建设单位应选用低噪声设备进行生产，对机械设备合理布局安装远离西南侧居民点，并对高噪声设备采取减震、降噪、隔音措施。

（4）固体废物污染防治。

固体废物分类收集、及时清运和合理处置。废边角料、废印版、废胶水桶等经收集后交由原厂商回收利用。生活垃圾分类收集后交环卫部门统一处理。建设符合规范要求的危险废物暂存设施，废滤渣、废油墨桶、废活性炭等危险废物分类收集和暂存并交有资质的单位进行处置。

三、建立和完善环境管理制度，配备环保专业人员。项目须按照《排污单位自行监测技术指南-总则》（HJ819-2017）要求，制定并落实监测方案，规范设置排污口。严格落实排污许可制度，在启动生产设施或在实际排污之前，应及时申请排污许可证。加强环境风险管控，严格做好分区防渗措施。
四、经常德市生态环境事务中心确认，项目购买取得的污染物排放总量为：CODCr: 0.1428吨/年、NH3-N: 0.0143吨/年、挥发性有机物0.006吨/年，实施区域倍量削减。

五、项目建成后，你公司须按照《建设项目竣工环境保护验收暂行办法》中的要求，对污染防治措施、环评及批复要求的落实情况按建设项目环保验收的相关规定开展验收并向社会公开，验收合格方可投入使用。
                           常德市生态环境局      
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